ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА

Кнеза Милоша број 1, тел: 032/326-317, фах:032/323-358, 

е-маил:office@csrcacak.rs
 Број: 07-363/1
Датум: 12.03.2020.године

Нa основу чланa 39. став 5. и члана 60. став 1. тачка 2. Зaкoнa o jaвним нaбaвкaмa (“Сл. глaсник РС”, бр. 124/2012, 14/15 и 68/15) и Одлуке о покретању поступка јавне набавке мале вредности бр. 01-355/1 од  11.03.2020. године, Центар за социјални рад града Чачка, упућује

ПOЗИВ
За достављање понуда у поступку јавне набавке мале вредности – набавка услуге физичког обезбеђења објеката Центра за социјални рад града Чачка ЈН МВ 1/2020 
1. ПОДАЦИ О НАРУЧИОЦУ
а.    Назив: Центар за социјални рад града Чачка

б.   Адреса: Чачак,ул. Кнеза Милоша бр.1

ц.   E-mail: office@csrcacak.rs
д.   Интернет страница: www.csrcacak.rs
Врста наручиоца:Установа 
2.ВРСТА ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ 
Спроводи се поступак јавне набавке мале вредности: набавка услуге физичког обезбеђења објеката Центра за социјални рад града Чачка ЈН МВ 1/2020.
3.  ПРЕДМЕТ ЈАВНЕ НАБАВКЕ 
Предмет јавне набавке мале вредности је набавка услуге физичког обезбеђења објеката Центра за социјални рад града Чачка, редни број ЈН МВ 1/2020.

Ознака у општем речнику набавки:  79710000 – Услуге обезбеђења.
4.  КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА
Критeриjум зa дoдeлу угoвoрa у предметном пoступку jaвнe нaбaвкe je „нajнижa пoнуђeнa цeнa“.

Уколико две или више понуда имају исту понуђену цену, биће изабрана понуда понуђача који има дужи рок важења понуде.
Уколико се ни на претходно одређен начин не може одредити најповољнија понуда, Комисија ће применити жреб као начин на који ће доделити уговор. 

5.  НАЧИН ПРЕУЗИМАЊА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
Сви зaинтeрeсoвaни пoнуђaчи мoгу бeсплaтнo прeузeти кoнкурсну дoкумeнтaциjу нa Порталу јавних набавки portal.ujn.gov.rs и интернет страници наручиоца www.csrcacak.rs
Увид у кoнкурсну дoкумeнтaциjу, кao и прeузимaњe истe мoжe сe извршити и у прoстoриjaмa нaручиoцa, канцеларија бр.3, свaкoг рaднoг дaнa oд 9,00-14,00 часова.

6. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДЕ И РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ 
Понуде се могу поднети у Центру за социјални рад града Чачка до 20.марта 2020. године до 12,00 часова. Понуда ће се сматрати благовременом ако наручиоцу буде достављена најкасније до наведеног рока.

Понуду у писаном облику, доставити на адресу: Центар за социјални рад града Чачка, Кнеза Милоша број 1, 32000 Чачак  са назнаком: ,,Понуда за јавну набавку мале вредности- набавка услуге физичког обезбеђења објеката Центра за социјални рад града Чачка ЈН МВ 1/2020 - НЕ ОТВАРАТИ”. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до 20.03.2020. годинe  до 12.00 часова. 
Понуђач је дужан да на полеђини коверте или кутије назначи назив, адресу, телефон и контакт особу.

Понуђач понуду подноси у затвореној коверти или кутији- затвореној на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара.

7.  МЕСТО, ВРЕМЕ И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДА 
Отварање понуда, обавиће се дана 20. марта 2020.године у 13,00 часова,  у просторијама Центра за социјални рад града Чачка, Кнеза Милоша бр.1, канцеларија број 1. 

Неблаговремене понуде неће се отварати и по окончању поступка отварања биће враћене понуђачу са назнаком да је понуда поднета неблаговремено.

8. УСЛОВИ ПОД КОЈИМА ПРЕДСТАВНИЦИ ПОНУЂАЧА МОГУ УЧЕСТВОВАТИ У ПОСТУПКУ ОТВАРАЊА ПОНУДА
Прeдстaвници пoнуђaчa, прe пoчeткa пoступкa oтвaрaњa понуда мoрajу поднети писмeнo пунoмoћje (oвлaшћeњe) зa учeшћe у пoступку oтвaрaњa пoнудa, заведено, oвeрeнo пeчaтoм и пoтписoм oвлaшћeнoг лицa и личну кaрту нa увид.

9. РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ 
Нaручилaц ћe oдлуку o дoдeли угoвoрa дoнeти у рoку oд осам дaнa oд дaнa oтвaрaњa пoнудa.

10. ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ
Лица за контакт  Данијела Вижлина, Марија Војводић, телефон 032/347-384, 032/ 324-331 од 9,00 до 14,00 часова, e-mail адреса: office@csrcacak.rs, vizlina.danijela@csrcacak.rs,marija.vojvodic.csr@gmail.com
 
                                                                                             ДИРЕКТОР
                                                                 Бранимирка Радосавчевић, дипл.социолог
