РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 

ГРАДА ЧАЧКА
Број: 01- 1101/1                                                         
Датум: 26.09.2019.године.
ЧАЧАК
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ број 124/2012,14/15 и 68/15), директор Центра за социјални рад града Чачка доноси
ОДЛУКУ
ДОДЕЉУЈЕ СЕ УГОВОР Студентском центру Чачак, Установи за стандард студената, Чачак, ул. Светог Саве бр.66 у свему према понуди број 07-1094/1 од 25.09.2019. године, у поступку јавне набавке мале вредности – набавке услуге достављање припремљених оброка за кориснике Прихватилишта за жртве насиља и незбринута лица ЈНМВ 4/2019.  
Образложење
Директор Центра за социјални рад града Чачка је дана 17.09.2019.године, донео Одлуку број 01-1058/1 о покретању поступка набавке услуге достављање припремљених оброка за кориснике Прихватилишта за жртве насиља и незбринута лица, сходно Плану набавки Центра за социјални рад града Чачка за 2019.годину, којим је наведена набавка планирана под редним бројем 1.2.1. 
Процењена вредност  набавке је 1.429.000,00 динара без ПДВ-а. 
Средства за ову набавку су планирана финансијском планом Центра за социјални рад града Чачка-конто-позиција 4268.
Назив и ознака из општег речника набавке - 55523000 – услуге достављања припремљених оброка за остала предузећа или установе.
Позив за подношење понуда бој 07-1060/1 достављен је дана 17.09.2019.године.
До истека рока за подношење понуда до  25.09.2019. године до 12,00 часова приспела је 1. (једна) понуда од овлашћених понуђача и то: понуда број 07-1094/1 Студентског центра Чачак, Установа за стандард студената,Чачак, ул. Светог Саве бр.66. 

Комисија за спровођење поступка јавне набавке мале вредности набавка услуге достављања припремљених оброка за кориснике Прихватилишта за жртве насиља и незбринута лица ЈНМВ 4/2019, формирана решењем директора Центра за социјални рад града Чачка број 01-1058/1 од 17.09.2019.године у саставу Марија Војводић, председник комисије, Данијела Вижлина, члан комисије и Љиљана Вучинић, члан комисије, је дана 25.09.2019. године извршила отварање понуда и приступила стручној оцени о чему је дана 25.09.2019. године сачинила извештај о стручној оцени понуда број 07-1097/1.
У извештају о стручној оцени понуда Комисија за  набавке је констатовала следеће:
Понуђач Студентски центар Чачак, Установа за стандард студената, Чачак, ул. Светог Саве бр.66. је дана 25.09.2019. године у 11:35 часова, благовремено доставио понуду број  07-1094/1.
Понуда понуђача садржи захтевану документацију у складу са чланом 75. и 76.ЗЈН. Понуда наведеног понуђача је одговарајућа и прихватљива, јер имајући у виду цену појединачног оброка и број корисника и количину испоручених оброка за Прихватилиште за жртве насиља и незбринута лица, укупна цена не прелази процењену вредност јавне набавке. 
Комисија предлаже наручиоцу да у складу са чл.107.ЗЈН приспеле прихватљиве понуде вреднује применом критеријума најнижа понуђена цена и да изврши рангирање коначних вредности понуда на следећи начин:
	Р.бр.
	понуђач
	изјава о испуњавању обавезних и додатних услова  Образац (поглавље IV, прилог 2. и 3.) (ДА/НЕ)
	Укупна цена

без ПДВ-а(одељак VI,под 5)
	Укупна цена

са ПДВ-ом(одељак VI,под 5)
	Рок важења понуде

	1.
	Студентски центар Чачак,Установа за стандард студената,Чачак,ул. Светог Саве бр.66
	ДА
	652,00 динара
	      782,40 динара
	 60 дана 


На основу члана 105.Закона о јавним набавкама, а у складу са наведеним критеријумом утврђеним у конкурсној документацији, комисија за јавну набавку у извештају о стручној оцени понуда број 07-1097/1 од 25.09.2019.године утврдила је да је најповољнија понуда понуђача Студентски центар Чачак, Установа за стандард студената,Чачак, ул. Светог Саве бр.66, у свему према понуди број 07-1097/1 од 25.09.2019. године, па је на основу члана 108. став 1. ЗЈН наручилац донео одлуку као у диспозитиву.
Са понуђачем из изреке ове одлуке ће се у складу са моделом уговора из конкурсне документације, закључити уговор о набавци услуге достављање припремљених оброка за кориснике Прихватилишта за жртве насиља и незбринута лица . 
Правно средство: Против ове одлуке понуђач може наручиоцу поднети захтев за заштиту права у року од 5 дана од дана њеног пријема. Захтев се подноси Републичкој комисији за заштиту права, а предаје се наручиоцу непосредно, електронском поштом на e-mail: office@csrcacak.rs,milosevic. факса: 032/323-358 или препорученом пошиљком са повратницом, на адресу ЦСР Чачак,Кнеза Милоша бр.1.Примерак захтева подносилац истовремено упућује Републичкој комисији.
ДИРЕКТОР
Бранимирка Радосавчевић дипл.социолог
