РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД
ГРАДА ЧАЧКА
БРОЈ:                                                         
Датум: 20.09.2018.год.
ЧАЧАК
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама ("Сл.гласник Републике Србије" број 124/2012 и 68/2015), директор Центра за социјални рад града Чачка доноси
                                                      ОДЛУКУ
       ДОДЕЉУЈЕ СЕ УГОВОР понуђачу „Техноград“, биро за грађевинарство, трговину, услуге и промет некретнина, ул. Господар Јованова 1/4 за  јавну набавку мале вредности радови – санирање услова становања социјално угрожених лица ЈН МВ 03/2018 у свему према понуди број 07-1381/1 од 18.09.2018. године.
Образложење
Директор Центра за социјални рад града Чачка је дана 10.09.2018.године, донео Одлуку број 01-1306/1 о покретању поступка јавне набавке  мале вредности радова – санирање услова становања социјално угрожених лица ЈН МВ 03/2018, која се по процени стручног тима налазе у изузетно тешком материјалном положају, сходно Одлуци о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка (Сл.лист града Чачка бр.2/13, 22/13, 20/16)

Процењена вредност јавне набавке је 583.334,00 динара без пореза на додату вредност, 
Шифра у речнику јавних набавки: 4520000 - радови на објектима или деловима објеката високоградње и нискоградње
Набавка иде на терет средстава намењених за остваривање права из социјалне заштите из надлежности локалне самоуправе, позиција 4728 за 2018.-ту годину.
Позив за подношење понуда објављен је на Порталу јавних набавки.

Благовремено до задатог рока (18.09.2018. до 12,00) приспела је једна понуда понуђача:

	„Техноград“, биро за грађевинарство, трговину, услуге и промет некретнина ул. Господара Јованова 1/4
	Понуда број

07-1381/1 од 18.09.2018.г. у 11:45ч


Комисија за јавне набавке, у саставу Марина Остојић, председник комисије, Зорица Костадиновић, члан комисије и Миладинка Ђукић, члан комисије, образована решењем Директора  број 01-1307/1 од 10.09.2018. године, је дана 18.09.2018. године извршила отварање понуда и приступила стручној оцени о чему је дана 19.09.2018. године сачинила извештај о стручној оцени понуда.
У извештају о стручној оцени понуда Комисија за јавне набавке је констатовала следеће: 
А. Понуђач  „Техноград“, биро за грађевинарство, трговину, услуге и промет некретнина MБ 60197245, ПИБ 104462666 је дана 18.09.2018. године у 11.45ч благовремено доставио понуду број  07-1381/1. Понуда понуђача садржи захтевану конкурсну документацију у складу са чланом 75. и 76. ЗЈН. Комисија за спровођење поступка јавне набавке мале вредности је приликом контроле рачунске исправности понуде понуђача, утврдила да понуда овог понуђача захтева додатна објашњења у погледу рачунске исправности па је маилом о томе обавестила понуђача. Исти је дана 19.09.2018. године доставио објашњење које се односи на разлоге за различите цене које је навео у конкурсној документацији а што је конкурсна комисија прихватила.
Комисија је  након извршене контроле утврдила да понуда овог понуђача  укупно износи 563.874,00 динара без ПДВ-а ,односно 676.648,80 динара са ПДВ-ом.

 У даљем поступку, комисија за спровођење поступка јавне набавке мале вредности је оценила да је понуда понуђача „Техноград“, биро за грађевинарство, трговину, услуге и промет некретнина, ул. Господар Јованова 1/4 прихватљива, да не прелази процењену вредност јавне набавке, да је одговарајућа и да  представља најниже понуђену цену за наведену набавку.

Комисија предлаже Наручиоцу да у складу са чланом 107. ЗЈН приспеле прихватљиве понуде вреднује применом критеријума најнижа понуђена цена и да изврши рангирање коначних вредности понуда на следећи начин: 
4520000  радови на објектима или деловима објеката високоградње и и нискоградње

	Р.бр.
	понуђач
	изјава о испуњавању обавезних услова Образац (поглавље IV, одељак под 2.) (ДА/НЕ)
	Укупна вредност

са ПДВ-ом Образац(поглавље VII,одељак под 5. Колона 3.)


	Рок плаћања

	1.
	„Техноград“, биро за грађевинарство, трговину, услуге и промет некретнина, ул. Господара Јованова 1/4
	ДА
	676.648,80 динара.
	 Одложено плаћање по пријему привремене/окончане ситуације у року од 45 дана 


На основу члана 105. Закона о јавним набавкама, а у складу са наведеним критеријумом утврђеним у конкурсној документацији, комисија за јавну набавку у извештају о стручној оцени понуда број 07-1383/1 од 19.09.2018.године утврдила је да је најповољнија понуда за набавку радова - санирање услова становања социјално угрожених лица ЈН МВ 03/2018, понуђача  „Техноград“, биро за грађевинарство, трговину, услуге и промет некретнина, ул. Господара Јованова 1/4, у свему према понуди број 07-1381/1 од 18.09.2018. године, те је на основу члана 108. став 1.3ЈН наручилац донео одлуку као у изреци.
Са   понуђачем  из изреке ове одлуке, ће се у складу са моделом уговора из конкурсне документације, закључити уговор о набавци радова – накнада за становање и живот – санација стамбеног објекта социјално угроженим корисницима.
Правно средство: Против ове одлуке понуђач може наручиоцу поднети захтев за заштиту права у року од 5 дана од дана објављивања одлуке на Порталу јавних набавки. Садржина захтева утврђена је чланом 151, Закона о јавним набавкама. Копија захтева истовремено се доставља Републичкој комисији за заштиту права. Уплата Републичке административне таксе у износу од 60.000,00 динара врши се на текући рачун Буџета РС, број 840-30678845-06, шифра плаћања 153 или 253,сврха  Републичка административна такса са назнаком набавке на коју се односи.
                                                       ДИРЕКТОР
                                                               Бранимирка Радосавчевић,дипл.социолог
