ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ГРАДА ЧАЧКА

Кнеза Милоша број 1,тел:032/326-317, фах:032/323-358, и-маил:office@csrcacak.rs
 Број: 07-1673/1
Датум: 20.11.2018.године
Нa основу члнa 60. став 1. тачка 2) и члана 39. став 5. Зaкoнa o jaвним нaбaвкaмa (“Сл. глaсник РС”, бр. 124/2012,14/15 и 68/15) и Одлуке о покретању поступка јавне набавке мале вредности бр. 01-1669/1 од  15.11.2018. године, Центар за социјални рад града Чачка, упућује

ПOЗИВ
За достављање понуда у поступку јавне набавке мале вредности добра -набавка Новогодишњих пакетића за кориснике и то: децу из породица које су корисници  права на новчану социјалну помоћ, децу без родитељског старања, децу из породица које се налазе у изузетно тешком материјалном положају, сходно Одлуци о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка („Сл. лист града Чачка бр.2/2013, 22/2013 и 20/2016.) ЈН МВ 07/2018. 
1.  ПОДАЦИ О НАРУЧИОЦУ
Наручилац је Центар за социјални рад града Чачка, Кнеза Милоша бр.1, тел:032/326-317, фах:032/323-358, и-маил:office@csrcacak.rs
      ВРСТА НАРУЧИОЦА 
Установа 
2. ВРСТА ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ 
Спроводи се поступак јавне набавке мале вредности, ЈН 7/2018, у складу са чланом 39. Закона о јавним набавкама.

4.  ПРЕДМЕТ ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Предмет јавне набавке је набавка Новогодишњих пакетића за кориснике и то: децу из породица које су корисници  права на новчану социјалну помоћ, децу без родитељског старања, децу из породица које се налазе у изузетно тешком материјалном положају, сходно Одлуци о правима и услугама у социјалној заштити из надлежности града Чачка („Сл. Лист града Чачка бр.2/2013,22/2013и 20/2016.) ЈН МВ 07/2018.
Ознака у општем речнику набавки:  15842000 – чоколада и слаткиши.
5.  КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА
Критeриjум зa дoдeлу угoвoрa у предметном пoступку jaвнe нaбaвкe je „нajнижa пoнуђeнa цeнa“.

Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, уговор ће бити додељен оном понуђачу који је понудио дужи рок плаћања.
6.  НАЧИН ПРЕУЗИМАЊА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
Сви зaинтeрeсoвaни пoнуђaчи мoгу бeсплaтнo прeузeти кoнкурсну дoкумeнтaциjу нa порталу Управе за јавне набавке portal.ujn.gov.rs и интернет страници www.csrcacak.rs.
Увид у кoнкурсну дoкумeнтaциjу , кao и прeузимaњe истe мoжe сe извршити и у прoстoриjaмa нaручиoцa, канцеларија бр. 3, свaкoг рaднoг дaнa oд 9,00-14,00 часова.

7. НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПОНУДЕ И РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ
Понуде се могу поднети у Центру за социјални рад града Чачка до 28. новембра 2018. године, до 12,00 часова. Понуда ће се сматрати благовременом ако наручиоцу буде достављена најкасније до наведеног рока.

Понуду , у писаном облику, доставити поштом или личном доставом на адресу: Центар за социјални рад града Чачка, Кнеза Милоша број 1, 32000 Чачак  са назнаком: ,,Понуда за јавну набавку добра Новогодишњи пакетићи за кориснике, ЈН МВ 07/2018 - НЕ ОТВАРАТИ”. Понуда се сматра благовременом уколико је примљена од стране наручиоца до 28.11.2018. годинe  до 12.00 часова. 

Понуђач је дужан да на полеђини коверте назначи назив, адресу, телефон и контакт особу.

Понуђач понуду подноси у затвореној коверти - затвореној на начин да се приликом отварања понуда може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара.

8.  МЕСТО, ВРЕМЕ И НАЧИН ОТВАРАЊА ПОНУДА
Отварање понуда, обавиће се  јавно, дана 28. новембра у 13,00 часова,  у просторијама Центра за социјални рад града Чачка, Кнеза Милоша бр.1, канцеларија број 3. Сва заинтересована лица могу присуствовати отварању понуда.

Неблаговремене понуде неће се отварати и по окончању поступка отварања биће враћене понуђачу са назнаком да је понуда поднета неблаговремено.

9.
УСЛОВИ ПОД КОЈИМА ПРЕДСТАВНИЦИ ПОНУЂАЧА МОГУ УЧЕСТВОВАТИ У ПОСТУПКУ ОТВАРАЊА ПОНУДА
Прeдстaвници пoнуђaчa, прe пoчeткa пoступкa oтвaрaњa понуда мoрajу поднети писмeнo пунoмoћje (oвлaшћeњe) зa учeшћe у пoступку oтвaрaњa пoнудa, заведено, oвeрeнo пeчaтoм и пoтписoм oвлaшћeнoг лицa и личну кaрту нa увид.

10. РОК ЗА ДОНОШЕЊЕ ОДЛУКЕ
Нaручилaц ћe oдлуку o дoдeли угoвoрa дoнeти у рoку oд седам дaнa oд дaнa jaвнoг oтвaрaњa пoнудa.

11. ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ
Лица за контакт  Марија Војводић и Марија Милошевић, телефон 032/347-384, од 9,00 до 14,00 часова, e-mail адреса office@csrcacak.rs
                                                                                             ДИРЕКТОР
                                                                 Бранимирка Радосавчевић,дипл.социолог
